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Konečně lapili naftaře

  

Komisař ze Služby kriminální policie a vyšetřování zahájil trestní stíhání proti dvaatřicetiletému
muži cizí státní příslušnosti pro přečin krádeže spáchané ve stádiu pokusu.

  

V nočních hodinách dne 21. července v k.ú. obce Vícenice u rybníka Rozběhlo se pokusil
odcizit motorovou naftu ze tří zaparkovaných stavebních strojů. Přímo při činu ho zadrželi
policisté z Obvodního oddělení Náměšť nad Oslavou. Obviněný měl na místě činu připraveno
17 kusů plastových kanystrů, hadice a další nářadí. K odcizení motorové nafty ani k poškození
strojů nedošlo. Pachateli hrozí za přečin krádeže spáchané ve stádiu pokusu trest odnětí
svobody až na dvě léta.

  

To tedy byla rána!

  

Policisté ze Služby kriminální policie a vyšetřování prověřují případ vloupán do prodejny a dvou
ordinací v obci Budišov.

      

Neznámý pachatel v noci z 25. na 26. července vnikl po násilném překonání okna a
vchodových dveří do vnitřních prostor. Prohledal dvě lékařské ordinace, ze kterých odcizil
finanční hotovost. V přízemí budovy poškodil vchodové dveře a skleněnou výplň okna u
prodejny, kterou prohledal a odcizil finanční hotovost, různé druhy cigaret a stravenky.
Poškození vyčíslili způsobenou škodu předběžně na dvě stě třicet tisíc korun. Pachatel se
dopustil trestného činu krádeže a hrozí mu trest odnětí svobody až na pět let.

  

  

Vloupání do rodinného domu
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Policisté z Obvodního oddělení Moravské Budějovice přijali trestní oznámení o vloupání do
rodinného domu v obci Želetava. Neznámý pachatel v dopoledních hodinách dne 26. července
vnikl do rodinného domu po násilném překonání vchodových dveří. Rodinný dům prohledal a z
obývacího pokoje odcizil finanční hotovost. Poškozený vyčíslil způsobenou škodu na téměř
třicet pět tisíc korun. Pachatel se dopustil přečinů krádeže a porušování domovní svobody.
Hrozí mu trest odnětí svobody až na dvě léta.

  

Marcela Lavická
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